



## Сотрудники Главного следственного управления СК России по городу Москве открыли совместный с прокуратурой проект по правовому просвещению детей



В День знаний руководитель Тушинского межрайонного следственного отдела следственного управления по Северо-западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве Иван Плуталов совместно с сотрудниками окружной прокуратуры и директором Центра социальной поддержки семьи и детства Северо-Западного административного округа города Москвы Ириной Ветчинниковой торжественно открыли совместный проект мероприятий по правовому просвещению для воспитанников, находящихся на круглосуточном пребывании в Центре.

Целями проекта станет профилактика правонарушений и преступлений, правовое просвещение, развитие гражданственности, патриотизма среди социально незащищенных категорий детей Северо-Западного административного округа столицы.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В своем выступлении Иван Плуталов поздравил воспитанник с Днем знаний, пожелав им успехов в учебе, отличных оценок и достойных побед, а также увлекательных занятий и совершенствования своих знаний.

В программу мероприятий, которые в учебном году будут проводить совместно сотрудники Следственного комитета, прокуратуры и других правоохранительных органов, входят олимпиады и викторины по отраслям права, научные, патриотические круглые столы и конференции, семинары и диспуты, экскурсии в территориальные подразделения государственных органов.

Сотрудники ответили на вопросы детей, а в завершении встречи ребята продемонстрировали свой талант в подготовленном для гостей праздничном концерте и подарили сувениры сделанные своими руками.

02 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1495553>